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M péfoBog mov Ppioketar oe e0pbTAT] EQAPHOYI YA TOV DIOAOYORS Tob 1(00“{00
Ke@ahaion, mov elval 1o TAMOV KatdAAA0 Yia TV avay@yl} TV XpHRatopoey o oqpap _
wpég etvan 1 péBodog Tov Coywopévon péooo xoéotovg Kepahaiov (weighted average cost of

capital, WACC).

Av oopfolioovpe pe:

& x- ta Eéva npog ta ovvoluka kepaaia, i k- Ta idia wpog Ta ovvohika xepalma, 1 To
x00T0g TV fvev xepalaiov, - To K60TOG twv WBiev kegpalaioy, T- Tov @opoloyixo

ovVTeAEOTH,

tote 1} péBodog avt mpoteivel rrp} £€1jg OX£01) Y1 TOV DIOAVYIONO TOD KOOTOVG KEQAAGiow:

WACC= (/) *1e-(I-T) + (V) * u

Sy napandve oxéon agiet kavelg va napawproet:

®
¢°&

Tn Swagoperiki} Oewprjon 100 KOGTOVG Wiov ko §ivev xepalaiov, agod avid
Xapaxmpifovrat amd Ao pioxo.

Tnv edAoyr] NPoCaPROYN] TOD KOOTODG $EVGOV KeQAaAi®Y HE TOV QOPOAOYIKO
ouvisheoti), ov o@eiketat oTig QOPoanaAAayig oL XApaKmpifovy Tovg TOKOLS
nob katafdAhovrat yia ta §Eva Kepaad.

To yeyovog OTL to KOOT0g §Evev xegalaiwy os peyddo Pabpo tavriCeral pe ta
EMTOKIA XOPHYNOEWY Kal eival ev yével (av Kat oyt mévra) avedptyro ano my
xe@ahaiaxy) Srapbpwon g erapiag.

To yeyovog 6T, avtifera, To KOoTog TV 18imv KepaAaioy eaprdaral VIOV b To
nocooté iiwv xepalaiov oy ovvoliky xe@ahawaxy Sidbpwon piag eraptag,
Voo peyardrepe sival 10 70000T0 §Evev kegahaiewv ot pia emyeipnon 1000
peyardtepo Ba sival Kat To k60104 1816V Ke@dAaiev apod avrioroiya Ba avfaver
Kal to pioxo nov yapaxmpiler tig emevdvorig g eraipiag aotyg Eiot yua
napddetypa av pia etaipeia pe ppdeviko davelopo éxel Kootog Wiav kepalaiov 15%,
ma iSag Spacmpromyrag etatpia pe davewopd 50% Oa éxer xatapyfiv avinpevo
K60T0G 1010V Ka,tpcz}\_aicpv,k yia mapadetypa 20%, eve av 1o HOOOOTO TRV EVOV PO Ta
ovVONKA eivat axopn peyaAvtepo, yia uapddetypa 80% (avtiotoya Kat to pioko)
T0TE TO K60T0¢ WinV Ke@alaiov propet evlstkd va gravet 1o 40%, vrodnAevovtag

1o vynAoTaTo pioxo Mo Yapdxinpifer enevivoeig pe Ta idla xegaloaa otav Ta

ke@alara g eTapiag etvar xarda paon {eva.




